[Ipunoxenue 1

Pacuer nennl naaTHoi o6pazoBareibHOMN yeayru
B MB/IOY «BulaaumupoBckHii aerckuii caa»

HaumenoBanue yenyru: «llojroroska jetei K mKoJie»

KoauuecTBO 3aHATUH B Mecsll; 8 3aHSTUH
[ [ponOMKUTEILHOCTE OQHOTO 3aHATUS: 2 Yaca

Hucnennocts obydaromuxcs B rpymie: 10 yegosex

[lnomans Beero 31aHus: 376,4 m?
[Tnomans nomeitenus (1 xabunera): 26,1 m?

Sprsaom s oom =

' Nenin [lokaszaTenu CymMma 3a 8 3aHSTUH B
| Mecsill Ha | venoBeka
R ol T, e o = (py6.)

1 3apaboTHas naTta neaarora (¢ yueTom 752,26

CTPaxXxOBbIX B3HOCOB) N
2| 3arpathl Ha MaTepuasbHbIC 3aMachl 397,28

3 | Pacxoap! Ha an1ekTpoIHepriio e RO 96 pe

4 | Pacxoapl Ha OTOMJIEHHE ) 30
| Fmoeo 3ampam e 1235,54

|
| Llena na nuathyto yesyry | 1236,00

Bceero onnara B mecsu 1236,00 pyGaefi Ha | yenoseka.

[pumeuanue: Cmoumocms oniamol 8 MeCAY Paccuumana na

8 3anamun, ecau

KOAUYECMBO 3AHSMULL (‘laCOG) MEHACMCA, MO U CMOUMOCHb YClyeu 68 pacueme 3a

OOUH MECAY USMEHUMCS NPONOPYUOHALLHO.

Koauwecmeo YHAWUXCA 6 cPVINEe HA CMOUMOCHTb ONAAMbl HE 81USEM.

Kaabkyasiuus edbl NaTHOH 00pa3oBaTe/bHOH YCJIYIH.

1. Pacuer 3aTpaT Ha onJaTy Tpyaa nejarora

| JIo/DKHOCTE Cpennuit Mecsunbiit onjg Hopma 3aTpaThbl Ha OmIaTy
JAOJKHOCTHOU | paboyero BpPEMEHH Ha TpyJAa IepCoHaa,
OKJIAL B MECSILL, | BPEMEHH, OoKazaHue (py6.)
BKAIOYas! | nefaroruueckas nJIaTHOH (rp.5=rp.2/rp3*rp4) |
| HayuClIeHHWs Ha narpyska 3a YCAyTH, (4ac)
BBITLIATBI 10 | CTaBKY
oriate Tpyaa, 3apaboTHOH
‘ ~ (py6.) ‘ mIaThl (4ac) -
1 12 13 s R
[leparor 26000 ' 72 ; 16 5777,77
' CTpax.B3HOCH! 7852 ko ok ' * ok ok 1744 .88
30,2% - N |
| uTOrO | 33852 72 16 7522,65 |




3atpathi Ha ONJaTy Tpyaa B pacuere Ha | yen. = 7522,65/10uen=752,26(py6.)

2. MartepunaJjbHbie 3aTpaThl — 397,28 py6.
5561,92 py6.- Kanuensapckne TOBaphb! (st BeAEHUS [OKyMeHTALNH), 3apaBKa
OpITEXHUKH, KOMIUIEKTYIOLIMC y3/1eust, IpoYre Pacxo/iHple MaTepUailbl,

obopynoBaHue
5561,92py0./ 14 qen. =397,28 pyO.

3.3aTpaThl 10 KOMMYHAaJIbLHBIM yCIyram: 86 pyo0.,
B TOM 4HCIIE!

- JnexTpodneprusi — 56 pyo.
[oa0BOE MOTPEONEHHE INCKTPOIHCPIH = 20563 kBT/4 (1o daxry 2018 roa)
20563 kBT/4 / 247 paboUux AHCH B TOLY — 83,25 KBT./4 (B JleHb) / 12 yacoB = 6,93

KBT/4 (3aTPaThl Ha SNEKTPOIHEPTHIO B Hac paboThl Ha BCE 3AAHKE)
6.93 kBr/d / 376,4 M2 * 26,1 M2 = 0,48* 5,29 py6.*22 vaca = 55,86 pyo.

- Ortonaenue — 30 pyo.
18,230 TonH yrns (1o GaxTy 2018 roaa) / 9 mec. (repruoa ororenus)= 2,02 T.

yriist B MECSILL
2,02 1. yrost / 376,4 M2 * 26,1 M2 = 0,140/ 30auedt / 24u*22 yaca® 7016,67py0.3a

1touny= 30,01 py0.

Byxraarep 0;‘) . Epmoaenko O.B.

Pacnpenenexnne CPEACTB

\Q‘L‘Jﬁ:\;ou'rl:oﬁ—;ﬁﬂ OJIHOPO BOCIIMTAHHUKA B MECAHLL L | 2@‘\
CroumocTh 06ydenust 10-Tu BOCIUTAHHUKOB B MecsLL 12 360
1. ®OT, nauncjieHus Ha OIIATy k '
Tpyaa
LIE‘{MCHCH}/IGHEI sapnary - 30.2%

|dona 3apaboTHOH N1AThI HAUYMCIICHWH
2. MoHA MATepHATLHOTO 00ecTeeHUS J10Y B mec. \




